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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 

 
4.1. INTERPELACIONES. 

 
MEDIDAS A ADOPTAR ANTE EL RECRUDECIMIENTO DE LOS ATAQUES DEL LOBO EN ALGUNAS ZONAS Y EL 
RETRASO EN EL PAGO DE LAS COMPENSACIONES, PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO VOX. 
[11L/4100-0245] 
 
Escrito inicial. 

 
PRESIDENCIA 

 
 La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del 
Parlamento de Cantabria la interpelación, N.º 11L/4100-0245, formulada por el Grupo Parlamentario VOX relativa a 
medidas a adoptar ante el recrudecimiento de los ataques del lobo en algunas zonas y el retraso en el pago de las 
compensaciones. 
 
 En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de 
la Cámara. 
 

Santander, a 5 de septiembre de 2025 
 

LA PRESIDENTA DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

 
Fdo.: María José González Revuelta 

 
 
 
 [11L/4100-0245] 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 
 

El Grupo Parlamentario VOX, en virtud del presente escrito y al amparo del artículo 160 del vigente Reglamento del 
Parlamento de Cantabria, formula al Gobierno la siguiente INTERPELACIÓN: 

 
Para VOX, la defensa de nuestros ganaderos y del mundo rural es una prioridad absoluta frente a la amenaza 

constante del lobo y la ineficacia de las medidas adoptadas por la Administración para garantizar el equilibrio entre 
conservación y ganadería extensiva, máxime teniendo en cuenta que las labores de extracción del Plan de Gestión están 
vetadas para ganaderos y cazadores, que son quienes mejor conocen el territorio. Por ello interpelamos al Gobierno: 

 
¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno ante el recrudecimiento de los ataques del lobo en algunas zonas, siendo 

urgente adecuar el número de extracciones y las zonas de actuación a la realidad actual, y cómo piensa acabar con los 
inaceptables retrasos en el pago de las compensaciones? 

 
En Santander, a 29 de agosto de 2025 
 
Fdo.: Leticia Díaz Rodríguez. Portavoz del Grupo Parlamentario VOX." 
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